FORMULARIOS UTILIZADOS PARA LA INSCRIPCIÓN Y ACREDITACIÓN 
RF-F1-V01_2024
TÉRMINOS Y CONDICIONES DE USO DEL SIR
1.-RESPONSABILIDAD DEL USUARIO.
A-EN EL USO DE USUARIO Y CONTRASEÑA.
El acreditado será el único responsable del uso del usuario y contraseña que se otorga con posterioridad a la suscripción del presente compromiso.
El usuario, así como la clave de acceso, son personales e intransferibles y asignadas mediante la autorización de la autoridad competente del Instituto. El usuario responsable se compromete a hacer un uso lícito y diligente del Usuario y Contraseña de Acceso, así como a no prestarlos, informar o poner a disposición de terceros por ningún medio.
El Usuario se compromete a comunicar al SINAFOCAL de manera inmediata por medios fehacientes, la pérdida de control, robo o extravío de la Clave de Acceso, así como cualquier riesgo de acceso a las mismas por un tercero. 

B- RESPONSABILIDAD DE USO DE LA INFORMACIÓN
El Instituto y el personal responsable autorizado por el mismo, mantendrán la confidencialidad de la información contenida en el Sistema que incluyen datos y documentos suministrado por el SIR y serán responsables en caso de uso indebido o no autorizado de la información a la que acceden.

C- INCUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES DEL USUARIO.
El SINAFOCAL se reserva el derecho de suspender o inactivar la cuenta de surgir evidencia o indicio de uso indebido o inadecuado de la información y documentación a la que accedan en virtud al acceso. Los encargados de manejar y procesar los datos y claves del sistema serán responsables penal, civil y/o administrativamente y en tal sentido, pasibles de las sanciones que correspondan en caso de que incurran en conducta ilícita y/o irregular.

2.- SUSPENSIÓN O ELIMINACIÓN DE USUARIOS.
El SINAFOCAL se reserva el derecho de suspender y/o eliminar unilateral y automáticamente del SIR a los usuarios que incumplan las políticas y condiciones de uso del Sistema de Información del REIFOCAL y de éstos términos y condiciones.

3.- RESPONSABILIDAD DE LA INFORMACIÓN DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN DEL REIFOCAL.
Los Institutos registrados son los responsables del contenido, la veracidad, exactitud, integridad y oportunidad de la información y documentación que son incorporados al Sistema de Información del REIFOCAL (SIR), por lo que en caso de dudas o discrepancias deberá recurrirse directamente a la persona física o jurídica registrada en el SIR.

4.- RESPONSABILIDAD DEL SINAFOCAL.
El SINAFOCAL no se hace responsable por el contenido ni por cualquier inexactitud, error u omisión de la información alojada por el instituto a través del mismo. Asimismo, no será responsable por la interrupción del SIR, producto de la intervención de algún ISP (Internet Service Provider).

 Suscribe el presente documento en prueba de aceptación y conformidad de los términos y condiciones de uso 

Nombre del Representante Legal:	_ Firma del Representante Legal:  		 Fecha:  		

[bookmark: _GoBack]Nombre del Responsable SIR autorizado:  	  Firma del Responsable SIR autorizado:  	 Fecha:  	 

